11Iro

HmMs: KocTs
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 10.10.2009 21:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2009 10:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111361/answer/111362




YBaxaemnsii Koctsi! YHUBEpCaIbHBIX JIEKAPCTB He CyIIeCTBYEeT B IpUHLIUIE. BaM Hafo coaTh
ananu3sl Ha 3[ITITI 1 o6paTUTLCA Ha OYHBEIM IIpHEM YpoJioTa UM AepMaToBeHeposiora. Yaayu.



